

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BARRETOS**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2017**  
**(Administração Municipal)**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Prefeitura do Município de Barretos, RETIFICA o **item 2. do Capítulo I. DOS CARGOS** do Edital de Abertura de Inscrições publicado em 12 de dezembro de 2017, no Jornal Folha de Barretos, para os **cargos de Assistente Social e Enfermeiro**, conforme adiante:

**Leia-se como segue e não como constou:**

2. Os cargos/empregos, total de vagas, vencimentos (R\$), requisitos exigidos e jornada semanal de trabalho (horas) são os estabelecidos na tabela que segue:

<b>Cargos</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Vagas reservadas para ampla concorrência</b>	<b>Vagas reservadas à pessoa portadora de deficiência (10%)</b>	<b>Vencimentos (R\$)</b>	<b>Requisitos Exigidos</b>	<b>Jornada Semanal de Trabalho</b>
Assistente Social	1	1	0	2.696,01	Ensino Superior Completo em Serviço Social e Registro no CRESS	20 horas

Enfermeiro	3	2	1	2.696,01	Ensino Superior Completo em Enfermagem e Registro no COREN	20 horas
------------	---	---	---	----------	---	----------

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Barretos, 14 de dezembro de 2017.

**GUILHERME HENRIQUE DE ÁVILA**  
Prefeito Municipal